EEETATIH ETHN APIOMHTIKH ANAAYZH I
IZXOAH EGAPMOXIMENQN MAOGHMATIKON & PYIIKQN ENIZTHMON

Adaoxovres: 1. Kohétoog & I'. IManmaysopyiov 02-09-2006
Oépo. 1
Atveton 1 e&lowon f(x)=e"-1-2x=0. )

“;{lNa deyBel 6Tim (1) &xer pla povaducr pita p oo [1,2].
‘é) No efetdoete av givor sbacpaopévn 1 oOYKMON TOV YEVIKGOV EMOVOANTTIKGOV

nefddav:

e™ —1

a X =&(x,)=

Q X = & (%) =In(1+2x,)

yio k6be x, oto [1,2].

%)NO. yivovy 800 emavafyels g pedddov tng Aotéunong pe apyikd Sidotnue [1,2] v
vo, vroroytotel pla mpoosyyion g pieg o g (1). Ev cvveyeia va yivouv §%o emova-
Mwyeg g pedédov Newton-Raphson, pe apyikr) mpocéyyion tnv dedtepn Tpocsyyion mg
Avotéunong. (Movadeg 2.5)
Géua 2

\iAwmm 1 ovvapmon f(x)=1- cos—zx- Ko T, onpeie xy=-1, x, =0, x,=1. Na
vroloyiotel 1o TOAGVVLO mopepBolig Newton ue Supnuéveg Swapopéc, mov mapepPfiiel
™y f(x). Ev ovveyeia va Dnokoytctst uio extipnon Tov oeéAnaTog G TOPEUBOAAG TG
f(x) ue modvdvopo Lagrange g popeig:

[f(x)—pf(x)‘SM, Vaxe[-1,1].

Alvetar o yevikdg TOMOG TOU GOEAARATOG {f(x) p, (x) = b l)(é(x)) H(x X )}
sl L4

B) Eotw feC*[ab] xm Xo5X5X,,%; S0QopeTkd peta&d tovg onueia tov [a,b]. Na

amodeyBel 611 y10 k6B x € [a,b] vrapyel E(x) € (a,b) TéT010 DoTE:

F@ - peo= LD

(63, )= )= 3)(5 = %),

6mov p 1o moAvdVVpo Pabuod <3 mapepfolig Lagrange g f OT0 TOPATAV®D OTuEin.
(Znretror amddeidn yio ta Sedopéva onueio KoL 6xt £QaPLOYR TOV YEVIKOD Bempt UOTOG).
Atvetarm mapoicdto fondntich cvvpnon:

F(ty=f(t)- p(6)~ L) - pGl

) D), dmov D) = ﬁ[(f -x,) ( Movddeg 2.5)




BOépo 3
o) No vroroyiotel o anidg tomog Tpaneliov xwplc 6po oQAALATOG, Y10, TV TPOGEYYLOT| TOV
opiopévon oAoKANpdUaTog Kot e Bhon avtdv o avtioToryog ohvoeTog.

: 3
ﬁAi\mm 10 ohokMpaopa [ =L xInxdx. Na npooeyyicete 10 ohoxMipopa avtd dtov

h=0.25, pe tov katdrinio cdvbeto tomo Tpameliov. Av o odvBerog tomog Tpameliov

. . . 1o ] .
£QOPUOOTEL Y10, TOV VTOAOYISHS TOV [ pE GO TO TOAD 5 x10™, néoo onpeio Tpénet va
3 "
ypnotpomomBobvy. (£ = —h%z F(EN. (Movadeg 2)

BOépa 4

AIVETOL TO YPOUUIKS GOOTHLLO
10 2 -11 13
-3 10 2 |x=|19 2)
-1 1 10 11

a) No vmoloyiotel o emovoAnmiuedg Tomog 1| o enavalnmrikés sélohosic g nedddov

Jacobi kot va eheyyBet i ovyrhion g nebddov.

B) No armoderyBei n yevikn extipnon cedipatog

ARE L

émov B o avtiototyog emovarnmTicdg nivakac.

v) No vohoyiotel to mAN60g ToV omoitodpevmy enaveliyeny g nedddov oto chotmua
(2) étor dote

[x®-x ”2 <107 ~“x<" —x“””z (Movideg 3)
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